Dnia 24 maja 2016 r. w naszej szkole w obecności rodziców i społeczności szkolnej odbyła się prezentacja projektu edukacyjnego "Śladami braci Grimm po świecie bajek", realizowanego przez uczniów klasy IIa i IIb Gimnazjum. Opiekunami projektu byli pani Iwona Mikosz, pan Jan Ślączka i pani Teresa Zagulska.
Prezentacja projektu odbyła się w II częściach:

I część – wprowadzenie do świata bajek poprzez zapoznanie z życiem i twórczością Jacoba
i Wilhelma Grimm oraz z ideą Niemieckiego Szlaku Baśniowego

II część – inscenizacja bajki "Sleeping Beauty" ("Śpiąca Królewna")  
Prezentacja projektu rozpoczęła się multimedialną podróżą Niemieckim Szlakiem Baśniowym,

który zaczyna się w Hesji i prowadzi przez miasta związane z życiem braci Grimm: Hanau, Kassel, Steinau, Getyngę, Marburg oraz miasteczka, zamki, które stanowią miejsce akcji poszczególnych baśni i bajek: Sababurg – związany z baśnią o Śpiącej Królewnie,
Hameln - z legendą o Szczurołapie, Trendelburg – z baśnią o Roszpunce, Brema – z baśnią
o czterech muzykantach z Bremy. 
Prezentacja miast była przeplatana wywiadem w języku niemieckim  z braćmi Grimm, Wilhelmem i Jacobem (w tej roli wystąpili Karol Bieniasz - uczeń klasy IIa G i pan Jan Ślączka). W roli dziennikarki wcieliła się Kamila Chmiel - uczennica klasy IIa G.
W drugiej części projektu wystąpili uczniowie klasy IIb G, którzy przygotowali inscenizację bajki braci Grimm "Sleeping Beauty" ("Śpiąca Królewna") w języku angielskim.  Uczniowie mieli świetnie przygotowane kostiumy i rekwizyty. Również pod względem językowym zaprezentowali się doskonale – wszystkie kwestie były wyuczone na pamięć. Inscenizacja rozgrywała się w trzech miejscach: w pałacu, w ogrodzie pałacu i na wieży.  
Na zakończenie prezentacji projektu wszyscy, zarówno uczniowie jak i nauczyciele zaśpiewali wspólnie piosenkę w języku angielskim pt. "Jealousy, the green-eyed monster".

Po zakończonej prezentacji rodzice i uczniowie udali się do klasy na symboliczny poczęstunek przygotowany przez wychowawcę.  

Bardzo dziękuję wszystkim osobom, które pomogły w przygotowaniu i prezentacji projektu.

Iwona Mikosz

